



Az olvasás élményét jó megosztani másokkal is

NÉMETH LÁSZLÓ ISKOLA

„Hozz egyet és vigyél egyet!”

Márciustól közösségi könyvespolc áll a diákok és a pedagógusok rendelkezésére. Mivel ökoiskola vagyunk, természetesen ez egy újrahasznosított szekrény, de bárki szívesen elfogadná otthonába. A könyvek csereberéjével az olvasás népszerűsítésére és a fenntartható fejlődésre szeretnénk felhívni tanulóink figyelmét.

Itt ez a rengeteg írás. Hallani is, mit mondanak együtt:

„Nincsen unalmas könyv, csak ha az olvasat is az!

Mert te ott vagy benn, mintha tükörbe tekintene arcod.”

Nem hiszed el? Bátran fogj egyet, s meglásd!

Köszönjük Bereginé Antal Csilla tanárnőnek a fantasztikus ötletet, hogy újrahasznosítsuk a régi, kopott polcos szekrényt, s azt, hogy Benkő Csilla tanárnővel közösen meg is valósították a kreatív ötletet. Palya Kristóf tanár úrnak pedig köszönjük az alkalmi versikét.

B. I.

HUZELLA ISKOLA

Alapítványi támogatások

A Huzella Tivadar Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolában folyó munka támogatására két alapítványon keresztül van mód. Kérjük, hogy adjuk 1%-val támogassák az intézmény diákjait és az iskolai programok megvalósítását.

Nyelv és Tehetség Iskolai Alapítvány

Adószáma: 19179849-1-13

Az alapítvány célja az idegen nyelvek oktatási feltételeinek fejlesztése, tanulmányi versenyek (idegen nyelvi, természet- és társadalomtudományi) támogatása, a számítástechnika-oktatás feltételeinek javítása, a sport támogatása, feltételeinek javítása, hagyományörzés, egészséges életmódra nevelés, diákok művészeti tevékenységének támogatása, kiemelkedő tehetségű tanulók támogatása, a könyvtár állományának gyarapítása.

Jövőformáló Alapítvány

Adószáma: 18714155-1-14

Az alapítvány célja a tanulmányi kirándulások és az erdei iskolák megvalósulásának támogatása. Esélyegyenlőség biztosítása az intézmény diákjai számára. Rászoruló gyermekek támogatása. Eszközbeszerzés támogatása.

Hozzájárulásukat a Huzella Tivadar Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola nevében köszöni a tantestület!

HUZELLA ISKOLA

Papírgyűjtés

Iskolánk Walch-épületének udvarán (2131 Göd, Petőfi Sándor u. 48.) május 6-tól (hétfőtől) május 10-ig (péntekig) mindennap 7.30 és 8.30, valamint 14 és 18 óra között várjuk az összekötözött vagy bedobozolt újságokat, összenyomott kartondobozokat, bármilyen papírárut. A fehér és a színes lapokat nem kell szétválogatni. Természetesen a város lakosságára is számítunk!

HUZELLA ISKOLA

Matekverseny sikerek

Ebben az évben is a Huzella Iskola adott otthont a Zrínyi Ilona Matematikaverseny megyei fordulójának. A Pest megye északi településeiről érkező diákokkal 103 huzellás diák mérte össze matematikatudását. Az első hat évfolyamon – megyei szinten – közel 300 fős mezőny gyűlt össze, de a hetedik és nyolcadik évfolyamon is kis híján 200-200 induló volt. Ezen a megméretetésen sok olyan tanuló is kipróbálhatta a versenyhelyzetet, aki nek eddig erre még nem adódott lehetősége.

A február 15-ei matekversenyen idén is taroltak diákjaink. A harmadik évfolyamon csapatban az első, a második évfolyamon pedig a harmadik helyen végeztek. (A legjobb három helyezett tanuló eredményei alapján számítják ki a végső sorrendet.)

Íme, a versenyeredmények: a csapatok között a 3. évfolyamban első helyezés (Biber János, Gollmer Gréta és Varsányi Benedek), a 2. évfolyamban harmadik hely (Gerő András, Szirony-Kiss Lőrinc és Wahl Torda), míg a hetedikesek a 6., a negyedikesek a 7. és a nyolcadikosok a 10. helyen végeztek. A tanulóink egyéni teljesítménye alapján elért legjobb eredmények pedig: első hely Varsányi Benedek (3.a), tanítója Szépné Jávorszky Dóra; ötödik hely Robotka Mira Nella (4.c), tanítója Zachár Zsuzsanna; hatodik hely Gollmer Gréta (4.c), tanítója Balla Krisztina; nyolcadik hely Szirony-Kiss Lőrinc (2.a), tanítója Jánosiné Kovácsné Beáta; kilencedik hely Regős Anna Júlia (8.c), tanítója Oláhné Vízvári Zsuzsanna. További öt diákunk végzett saját évfolyamán az első húsz között.

Az országos döntőbe az első helyen végzett Varsányi Benedek mellett Gollmer Grétát is behívták, mert olyan kicsi volt kettejük pontkülönbsége. Szépné Jávorszky Dórát felkészítő munkájáért külön díjazásban részesítették.

Megvédtük a legjobb eredményt elérő iskolának járó címet: a vándorserleg, amelyet 2010 és 2011 után tavaly is elhozhatunk, így az iskolánkban maradt.

H. A.

BÚZASZEM ISKOLA

Gergelyjárás

A Búzaszem elsősei gergelyjárásról hívogetták a jövő év elsőket az iskolába. Ilyenkor a már idejártó kicsik három csoportban látogatják meg a beiratkozásra várókat, s egy – a néphagyományból vett, Gergely pápát idéző – dramatikus játékkal festik le nekik az iskolába járás előnyeit és örömeit. Egészen más lesz úgy iskolába jönniük ősszel, hogy tudják: ott már várják őket és személyes kapcsolatokra számíthatnak. A Búzaszem iránt idén kilencvenen érdeklődtek, s közel hetvenen vettek részt a családi beszélgetésen is, így alakult ki az ősszel induló 22 fős osztály.